Ipdéypoappa €Loaywyfge oe mivakeg¢ tn¢ p&lag KAl Tng OepHOKPACiAC
10 cop&twv Kol unoloylopdg Tou otabpLroUy pécou S6pou OeppoKpPACiag
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+ ... + plo)

otaOpuLrSG péooc = (pl x 61 + p2 x 62 + ... + pl0 x 610)/(pl + p2
INPOTPAMMA stathmikosMesos
METABAHTEXZ

NPATMATIKEX: M[10], TH[10], sl1, s2, mo
AKEPAIEZD: i
APXH
T'IA i AINO 1 MEXPI 10
TPAYE 'Adoe u&la xol Begpuokpocio tou ', i, 'ou ocopatog'
AIABATZE M[i], TH[i]
TENOX_EIIANANHWHXE
sl <-= 0
s2 <-- 0
T'IA i AINO 1 MEXPI 10
sl <-- sl + M[i] * TH[i]
s2 <-- s2 + MJ[i]
TEAOZ_EHANAAHWHZ
mo <-- sl/s2
TPAYE 'Xtoabulxkdg pécog: ', mo
TEAOZ_QPOTPAMMATOZ



